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Ata da Sétima Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo do ano 
q de dois mil e vinte e um (2021). Aos dezesseis (16) dias do mês de março 

do ano de em curso, às 09hrs00 (nove horas), na Sede da Câmara 
Municipal de Petrolina, Pernambuco, situada na Praça Santos Dumont, 

s/nº, através de vídeo conferência, Centro, Presente os vereadores: 

Áerolande Amos da Cruz, Alex Sandro de Jesus Gomes, Antonio Marcos 

Conceição Costa (Marquinhos do N-4), Augusto César Rodrigues Durando , 

   

    

  

    
    

(César Durando), Carlos Alberto dos Santos, Diogo Silva Hoffmann, 
Elismar Gonçalves Alves, Gaturiano Pires da Silva, Gilmar dos Santos 

Pereira (professor Gilmar), José Josinaldo de Alencar Lima (Capitão 
Alencar), Josivaldo Albino de Barros, Manoel Antonio Coelho Neto 

(Manoel da Acosap), Maria Elena de Alencar, Marcos Macigl de 
Amorim(Marquinho Amorim), Osinaldo Valdemar de Souza, ri 

Samara Mirely de Moura Lima (Samara da Visão), Wenderson de Menezes 

Batista (Wenderson Batista) e Zenildo Nunes da Silva (Zenildo Nunes). O, 
vereador Ruy Wanderley justificou sua ausência. O presidente Aerolande 

môós da Cruz iniciou a reunião ordinária e o vereador Josivaldo Barros 
z a leitura bíblica no livro de Salmos, capitulo 121. Em seguida, o 

segundo secretário, vereador Capitão Alencar procedeu com a leitura da 
ata da sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Ato continuo, o 
primeiro secretário vereador Rodrigo Araújo fez a leitura do Expediente 

2 externo e interno. Deram entrada para tramitação nesta Casa as seguintes 

matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 008/2021 — Dispõe sobre o 

reajuste salarial dos servidores municipais e dá outras providências; 
Projeto de Lei nº 051/2021 — Autor: Gaturiano Cigano — Ementa: Altera 

a Lei nº1.850/06, de 30 de junho de 2006, que dispõe sobre a fixação de 
gratificação decorrente do exercício de atividades de inspeção junto ao 
Departamento de Vigilância Sanitária da Secretaria de Saúde do 

Municipio de Petrolina e dá outras providencia; Projeto de Lei nº 
054/2021 — Autor: Júnior Gás — Ementa: Denomina a rua 25 no bairro 
João de Deus- Rua Maria de Fátima Vieira; Projeto de Lei nº 055/2021 — 

Autor: Wenderson Batista — Ementa: Denomina equipamento público em 
Baixa Alegre interior do município — Quadra Poliesportiva Antônio Pedro / 

  

Vieira; Projeto de Lei nº 056/2021 — Autor — Ruy Wanderley - Ementa: 
Dispõe sobre a obrigatoriedade da inserção do intérprete da Lingua 
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Brasileira de Sinais (LIBRAS), em todos os eventos públicos oficiais; 
Projeto de Lei nº 057/2021 — Autor — Marquinhos do N-4 - Ementa: 
Dispõe sobre a antecipação do 13º salário para os servidores públicos 
municipais e da outras providências; Projeto de Lei nº 058/2021 — Autor — 

Gilmar dos Santos Pereira - Ementa: Dispõe sobre criação do “Programa 
Petrolina pela Vida”, de intensificação sobre processos de prevenção, 
controle de contaminações e redução dos efeitos causados pela pandemia 
da Covid-l9 no âmbito do município de Petrolina e dá outra 
providências. O edil Gilmar Santos apresentou requerimento verbal 

solicitando do Presidente da Casa, a formação de uma Frente Parlamentar 
suprapartidária para enfrentamento da pandemia do COVID-19, para 

articular junto às representações pocos do nosso Estado, os gestore 

      

   
   

  

alecimento da sua rida Ássessora Izanice Nascimento. À edil Maia A 
Elena apresentou requerimento verbal “Voto de Profundo Pesar” pelo 
falecimento do querido Miguel Melo, filho da senhora Maria de Lourdes 

Melo (dona Lourdinha). Após as discussões, as matérias do pequen 
expediente interno foram aprovadas por unanimidade (21 x 0), exceto os | 
requerimentos números 072/2021, 073/2021, 074/2021 e o Requerimento 

Verbal de autoria do vereador Gilmar Santos, que foram pedido destaque | 

pelo líder do governo, vereador Ronaldo Silva. Após discussão única, o 
Presidente Aerolande Cruz colocou em votação em bloco os requerimentos 
acima mencionados pedidos para votação em destaque. Submetidos à 
apreciação do plenário em discussão e votação única, os requerimentos 
foram reprovados em bloco por (16 x 05), votaram contra os edis: Alex de 
Jesus, capitão Alencar, Junior Gás, Josivaldo Barros, Osório Siqueira, 

Ronaldo Silva, Zenildo Nunes, Maria Elena, Major Enfermeiro, Wenderson | 

Batista, Manoel da Acosap, Rodrigo Araújo, Marquinhos Amorim, César 
Durando, Diogo Hoffmann e Osinaldo Souza. Na Ordem do Dia, o 
Presidente Aerolande Cruz colocou para apreciação do plenário as 
seguintes matérias: Projeto de Lei do Executivo nº 008/2021 - Dispõe 

sobre o reajuste salarial dos servidores municipais e dá outras 
ncias. Submetido à apreciação do plenário em primeira discussão,e ví 
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votação, com pedido de dispensa de interstício dos vereadores presentes da 
primeira discussão e votação para a segunda discussão e votação foi o 

projeto aprovado nos dois turnos por unanimidade (20 x 0); Em bloco 

foram apreciados os seguintes projetos: Projeto de Lei do Legislativo nº 
015/2021 — Assegura aos profissionais de Educação Física (Personal 

Trainer) acesso as academias de ginástica, para atender os seus clientes - 

Autores: Diogo Hoffmann e Ruy Wanderley - Projeto de Lei do 
Legislativo nº 019/2021 —- Dispõe sobre a implantação de Selo de 
Qualidade do Atendimento ao Idoso no âmbito municipal e dá outras 

providências - Autor: Capitão Alencar. Submetidos apreciação do 
plenário em primeira discussão e votação com pedido de dispensa de 

interstícios dos vereadores presentes da primeira discussão e votação pára 

Barros, Marquinhos Amorim, Junho Gás, César Durando, Wenderson 

Batista, Alex de Jesus, Gilmar Santos, Capitão Alencar, Osinaldo Souza e 

Marquinhos do N-4, que trataram assuntos relevantes de interesse de 
nossa população, principalmente no que se refere ao Covid-l9, umá 

pandemia que tem trazido sofrimento, prejuizo e preocupação para nossa 

sociedade; os vereadores evangélicos e outros vereadores saíram em 
defesa do Projeto que estabelece as igrejas e os templos de qualquer culto 
como atividade essencial em todo município de Petrolina durante o 

período de calamidade pública decretada em virtude do Novo 
Coronavirus; a maioria dos vereadores lamentou veementemente o decreto 
do Governador do Nosso Estado, que está fechando o comércio a partir da 
próxima quinta-feira, segundo os vereadores, essa medida não resolver a 

situação do avanço dessa pandemia e coloca a economia da nossa cidade e 
do nosso Estado em uma condição caótica cada vez mais. Nada mais a 

tratar, o Presidente Aerolande Amós da Cruz encerrou a sessão ordinária, 
convocando os parlamentares para a próxima reunião ordinária 

presencial dia 23 de-março de 2021, as 09hrsmin(nove horas). E para os 
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